
Response 

Percent

Response 

Count

62.0% 165

52.3% 139

91.7% 244

46.2% 123

40.6% 108

5.6% 15

266
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Sondage sur les services en français dans la région de Halton - Espace 

francophone de Halton

Milieu de l'enseignement

skipped question

Answer Options

Aide aux ainés

Services sociaux

answered question

Dans quels contextes l'utilisation de la langue française a-t-elle de l'importance pour 

vous?(Cochez une ou plusieurs cases)

Commerces, loisirs, milieux touristiques

Services de santé

Autre (veuillez préciser)
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Dans quels contextes l'utilisation de la langue française a-t-elle de l'importance 
pour vous?(Cochez une ou plusieurs cases)


